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Q1
Prénom
Réponses obtenues : 23
 Question(s) ignorée(s) : 0

# RÉPONSES DATE

1 Béatrice 10/11/2024 4:41 PM

2 Stefan 10/11/2024 4:34 PM

3 Ennice Donata 10/11/2024 4:33 PM

4 Lea 10/11/2024 4:33 PM

5 Saoussen 10/11/2024 4:33 PM

6 Marie-Pierre 10/11/2024 4:33 PM

7 Yann 10/11/2024 4:32 PM

8 Rahelé 10/11/2024 4:32 PM

9 Wiem 10/11/2024 4:32 PM

10 Ivana 10/11/2024 4:31 PM

11 Sarah 10/11/2024 4:31 PM

12 Sabine 10/11/2024 4:31 PM

13 Azza 10/11/2024 4:30 PM

14 Marie 10/11/2024 4:30 PM

15 Candice 10/11/2024 4:30 PM

16 Bénédicte 10/11/2024 4:30 PM

17 Katarzyna 10/11/2024 4:29 PM

18 Carole 10/11/2024 4:29 PM

19 Karine 10/11/2024 4:29 PM

20 Caroline 10/11/2024 4:29 PM

21 gaëlle 10/11/2024 4:28 PM

22 Roxane 10/11/2024 4:27 PM

23 Catherine 10/11/2024 3:47 PM
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Q2
Nom
Réponses obtenues : 23
 Question(s) ignorée(s) : 0

# RÉPONSES DATE

1 Benon 10/11/2024 4:41 PM

2 Dufour 10/11/2024 4:34 PM

3 ABDOUL 10/11/2024 4:33 PM

4 Salmistu -de Souza 10/11/2024 4:33 PM

5 KRID 10/11/2024 4:33 PM

6 Streicher 10/11/2024 4:33 PM

7 Tourtelier 10/11/2024 4:32 PM

8 Gouvis Echraghi 10/11/2024 4:32 PM

9 BELHAJ 10/11/2024 4:32 PM

10 knapova 10/11/2024 4:31 PM

11 Maridet 10/11/2024 4:31 PM

12 Havegeer 10/11/2024 4:31 PM

13 Rais 10/11/2024 4:30 PM

14 Halbwachs 10/11/2024 4:30 PM

15 Meyzer 10/11/2024 4:30 PM

16 MICHAUD 10/11/2024 4:30 PM

17 Marszal 10/11/2024 4:29 PM

18 Fagnou 10/11/2024 4:29 PM

19 Bellemin 10/11/2024 4:29 PM

20 Freychet 10/11/2024 4:29 PM

21 Caillaux 10/11/2024 4:28 PM

22 DESANDES 10/11/2024 4:27 PM

23 Bratzlawsky 10/11/2024 3:47 PM
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Q3
Le programme de la formation m’a semblé équilibré et satisfaisant.
Réponses obtenues : 23
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q4
Les intervenants ont bien facilité ma compréhension
Réponses obtenues : 23
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q5
La méthode pédagogique m’a paru suffisamment interactive
Réponses obtenues : 23
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q6
L'encadrement de ce séminaire m'a semblé efficace
Réponses obtenues : 23
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q7
L’organisation logistique était satisfaisante
Réponses obtenues : 23
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q8
Ce séminaire va modifier ma pratique
Réponses obtenues : 23
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q9
Cette formation présentielle a répondu à mes attentes
Réponses obtenues : 23
 Question(s) ignorée(s) : 0
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91.30% 21

4.35% 1

4.35% 1

Q10
La durée du séminaire était en adéquation avec son contenu
Réponses obtenues : 23
 Question(s) ignorée(s) : 0

TOTAL 23

91.30%91.30%​​91.30%

4.35%4.35%​​4.35% 4.35%4.35%​​4.35%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

OUI Non trop court Non trop long

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

OUI

Non trop court

Non trop long



Questionnaire d'évaluation AFPA DPC 2024

11 / 18

Q11
Si la réponse est non, merci d'en préciser la raison.
Réponses obtenues : 2
 Question(s) ignorée(s) : 21

# RÉPONSES DATE

1 Probablement sur3 jours car trop d’informations condensées 10/11/2024 4:33 PM

2 H 10/11/2024 4:30 PM
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100.00% 22

0.00% 0

Q12
Je recommanderais ce type de programme à mes collègues
Réponses obtenues : 22
 Question(s) ignorée(s) : 1

TOTAL 22
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100.00% 23

0.00% 0

Q13
La formation me semble indépendante et éthique
Réponses obtenues : 23
 Question(s) ignorée(s) : 0

TOTAL 23
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Q14
Si la réponse est non, merci d'en préciser la raison.
Réponses obtenues : 1
 Question(s) ignorée(s) : 22

# RÉPONSES DATE

1 H 10/11/2024 4:30 PM
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Q15
Si le programme n'est pas satisfaisant quelles sont vos suggestions
sur les éléments à modifier?
Réponses obtenues : 6
 Question(s) ignorée(s) : 17

# RÉPONSES DATE

1 La deuxième journée a été un peu “lente”.
J’aurais aimé d’avoir plus d’astuces pratiques pour
le travail au cabinet pour un médecin niveau 1. Le travail pluridisciplinaire est “chouette “ mais
difficilement (resp. pas) réalisable. Aussi par exemple d’appeler un enseignant pour discuter
d’un élève… pas réalisable… Un peu “frustrant “…

10/11/2024 4:34 PM

2 Formation pratique et interessante 10/11/2024 4:33 PM

3 Illustration du WISC 10/11/2024 4:33 PM

4 J'aurai préféré faire le programme de la seconde journée en premier pour mieux appréhender
les analyses de cas (niveau 1 ne maîtrisant pas forcément tous les items des tests).

10/11/2024 4:31 PM

5 Le wisc 5 a pris trop de temps dans le programme et ne me semble pas etre le plus pertinent 10/11/2024 4:30 PM

6 On peut se poser d’intervertir quelques exposés pour optimiser la continuité d’apprentissage… 10/11/2024 4:30 PM
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Q16
Quels sont les messages que vous retenez pour améliorer votre
pratique?

Réponses obtenues : 17
 Question(s) ignorée(s) : 6

# RÉPONSES DATE

1 Importance des questionnaires parentaux et enseignants. Examen clinique rigoureux. Bilan
neuro psychologique souvent nécessaire. Importance du bilan psychomoteur et/ergo et
rééducations basées sur l’implication et la motivation de l’enfant en définissant des objectifs
réalisables.

10/11/2024 4:41 PM

2 Pouvoir mieux lire les bilans ergo/neuropsy/psymot 10/11/2024 4:34 PM

3 Repérage des TND précoce 10/11/2024 4:33 PM

4 Envoyer plus souvent des patients chez l'ergotherapeute 10/11/2024 4:33 PM

5 TDC un jour TDC toujours Psychomot/ergo en fonction des compétences locales 10/11/2024 4:32 PM

6 Examen neurologique compète.
Bilan psychomoteur normé
Test psychométrique 10/11/2024 4:32 PM

7 Tdc souvent intriqué avec d'autres TND, pas obligatoire rééduqué par orthophoniste ou
orthoptiste.
J'ai mieux abordé l'utilité et le but de l'ergothérapie pour les patients et les
aménagements scolaires.
Pas de MDPH obligatoire, dg différentiel si multidys

10/11/2024 4:31 PM

8 Importance de l’évaluation fonctionnelle : occupationnelle Utilisation du questionnaire DCDQ 10/11/2024 4:31 PM

9 Reeducation du graphisme maxi 1 a 2 ans puis si besoin outil informatique deja a l ecole 10/11/2024 4:30 PM

10 H 10/11/2024 4:30 PM

11 TDC est un diagnostic clinique qui nécessite un bilan psychomoteur ou ergo normé.
Prendre
en compte cahiers et évaluations nationales
Prise en charge dépend de la demande du patient.
Rééducation doit être écologique avec objectifs et réévaluation.
Comorbidités fréquentes
Attention aux diag différentiels, examen clinique neurologique minutieux

10/11/2024 4:30 PM

12 Meilleure compréhension de l’interprétation du bilan psychomoteur et ergo. 10/11/2024 4:29 PM

13 Bien établir sa démarche avant de demander des bilans paramedicaux 10/11/2024 4:29 PM

14 Nouvelles approches de rééducation coop, imagerie motrice... 10/11/2024 4:29 PM

15 Utilisation des questionnaires de dépistage validées dispo en ligne via l AFPA et utilisation des
tests BMTa/BMTi

10/11/2024 4:29 PM

16 Importance du retentissement fonctionnel test normé ergothérapie et psychomotricité travail
autour des souhaits de l enfant

10/11/2024 4:28 PM

17 Tests normés pour psychomotricien et ergothérapeute Association fréquente TDC avec TSA
TDAH et TLE

10/11/2024 4:27 PM
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Q17
Commentaires :
Réponses obtenues : 12
 Question(s) ignorée(s) : 11

# RÉPONSES DATE

1 Formation de qualité , interactive, réalisée dans une ambiance sérieuse et bienveillante 10/11/2024 4:41 PM

2 Revalorisation des actes médicaux en niveau 2 10/11/2024 4:33 PM

3 Merci beaucoup! 10/11/2024 4:33 PM

4 En pratique en secteur 1 … comment augmenter sa patientele TND avec la demande
croissante mais la nécessité de faire bouillir la marmite …
Aborder les différentes cotations
utilisables au cours du séminaire et l’organisation des différentes consultations

10/11/2024 4:33 PM

5 Merci pour ces formations toujours très interactives et complètes Bravo 10/11/2024 4:32 PM

6 Ras 10/11/2024 4:32 PM

7 Merci! 10/11/2024 4:31 PM

8 Merci 10/11/2024 4:30 PM

9 H 10/11/2024 4:30 PM

10 Merci beaucoup 10/11/2024 4:30 PM

11 Merci! 10/11/2024 4:29 PM

12 Merci bcp!!!!
Super séminaire 10/11/2024 4:29 PM



Questionnaire d'évaluation AFPA DPC 2024

18 / 18

Q18
Avez-vous des besoins de formation sur un autre sujet?
Réponses obtenues : 8
 Question(s) ignorée(s) : 15

# RÉPONSES DATE

1 Bmti 10/11/2024 4:33 PM

2 L'hypnose médicale pour les enfants 10/11/2024 4:33 PM

3 Oui, mais je trouve qu’elles sont organisées par L’AFPA 10/11/2024 4:33 PM

4 Oui TSA, TDAH 10/11/2024 4:32 PM

5 Je pense que je vais faire BMTi et Calcul dans les suites pour approfondir mes formations tnd 10/11/2024 4:31 PM

6 Oui 10/11/2024 4:30 PM

7 DI 10/11/2024 4:29 PM

8 Neurologie pédiatrique 10/11/2024 4:28 PM


